

Управління підприємницькою діяльністю

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів: комплексу знань про закономірності та особливості розвитку підприємницької діяльності в Україні; навичок підприємницького мислення, цілісного бачення проблем підприємницької діяльності та компетентностей щодо управління підприємницькою діяльністю, які базуються на кращих світових практиках і, водночас, адаптовані до умов господарювання сучасної України з метою оволодіння вміннями, необхідними для організації власної справи, а також ефективного управління підприємницькими структурами в різних видах господарювання.

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами основних аспектів підприємництва як виду господарської діяльності людей, правові основи ведення бізнесу в Україні, практико орієнтовані алгоритми започаткування власної справи та функціонування суб'єктів підприємництва в різних видах господарювання.

Компетентності:

загальні:

ЗК3 – здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети;

спеціальні (фахові, предметні):

СК3 – здатність до ефективного управління діяльністю суб'єктів господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та /або біржової діяльності;

СК4 – здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у професійній діяльності.

Програмні результати навчання:

ПРН2 – визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та розробляти заходи щодо їх вирішення;

ПРН4 – застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками різних професійних груп.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Загальна характеристика підприємницької діяльності

Тема 2. Підприємець та його ділові якості

Тема 3. Правові засади підприємницької діяльності в Україні

Тема 4. Підготовка до початку бізнесу

Тема 5. Реєстрація підприємницької діяльності

Тема 6. Організація виробництва товару/послуги

Тема 7. Ціноутворення

Тема 8. Основи обліку. Податки

Тема 9. Етика бізнесу

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4

Форма семестрового контролю – екзамен